

aktualisiert am : Montag, 13. Mai 2024

Fahne am Stab > USA und Bundesstaaten Fahne am Stab > North Carolina Fahne / Flagge am Stab Pack à 4 Stück | 15 x 22.5 cm

North Carolina Fahne / Flagge am Stab Pack à 4 Stück | 15 x 22.5 cm



Artikelnummer: 4FaSk15x22North Caro

North Carolina Fahne / Flagge am Stab Pack à 4 Stück | 15 x 22.5 cm

Hersteller: -

Preis: 9,90 CHF inkl. MwSt. (9,15 CHF exkl. MwSt.)

0

Flagge am Stab North Carolina aus Stoff Pack à 4 Stück

Dieses North Carolina Stockflagge wird in einem Pack à 4 Stück geliefert. Diese Fahne überzeugt durch den schönen Druck, und den Holzstab an welchem die Fahne aufgezogen ist. Als Abschluss des Stabs ist oben eine weisse Kugel angebracht. Dadurch sieht die Fahne schön aus und kann vielseitig eingesetzt werden. Der Stab ist ca. 30 cm lang. Da die Fahne mit einem Hohlsaum versehen ist, kann diese auch sehr einfach vom Stab genommen, und anderweitig eingesetzt werden.

Meistens werden diese North Carolina Fahnen am Stab zur Dekoration, zum fanen an Sportanlässen, zum Begrüssen von Freunden oder ähnlichem eingesetzt. Oft haben uns unsere Kunden auch berichtet, dass sie die Fahnen auf Reisen mitnehmen, auf Kostüme nähen (z.B. an der Fasnacht), an einem Rucksack anbringen oder ähnlichem.

Folgende Eigenschaften zeichnen die Fahnen am Stab aus:

- Handliche Grösse von 55.5 x 15 cm im Querformat und einem Holzstab von ca. 30 cm
- · Hohe Licht- und Farbbeständigkeit
- · Vielseitig einsetzbar
- Schöne Verarbeitung

In unserem Fahnen am Stab Online-Shop finden Sie neben der kleinen North Carolina Flagge auch viele weitere interessante Angebote

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho